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AOS DOIS DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS QUATORZE HORAS, 

NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ESTADO DO PARANÁ, REALIZOU-

SE A SESSÃO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA ESPECIALMENTE CONVOCADA PARA A 

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2021/2022, PRESIDIDA INICIALMENTE PELO 

VEREADOR APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, CONFORME O ARTIGO 22 DA LEI ORGÂNICA 

DO MUNICÍPIO, E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: BEN HUR 

CUSTODIO DE OLIVEIRA, CELSO NICÁCIO DA SILVA, CLEUSA ROSANE RIBAS FERREIRA, 

EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS, IRINEU CANTADOR, PEDRO FERREIRA DE LIMA, 

RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER FERNANDES, VAGNER JOSÉ 

CHEFER E VILSON CORDEIRO. ABERTOS OS TRABALHOS, O PRESIDENTE, VEREADOR 

APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, INVOCOU AS BENÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

CONVIDOU A VEREADORA CLEUSA ROSANE RIBAS FERREIRA PARA AUXILIAR NOS 

TRABALHOS DA MESA, NA FUNÇÃO DE SECRETÁRIA. LOGO DEPOIS, A SECRETÁRIA FEZ 

A LEITURA DOS ARTIGOS 22 E 23 DO REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, INICIOU-SE 

O PROCESSO DE VOTAÇÃO ABERTA, COM CADA UM DOS VEREADORES DECLARANDO 

SEU VOTO E DEPOSITANDO NA URNA. OS VEREADORES IRINEU CANTADOR, PEDRO 

FERREIRA DE LIMA E EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS FIZERAM O ESCRUTÍNIO DOS 

VOTOS E INFORMARAM O SEGUINTE RESULTADO FINAL: PRESIDENTE – VEREADOR 

CELSO NICÁCIO DA SILVA - PSD, COM SEIS VOTOS; PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE – 

VEREADOR VAGNER JOSÉ CHEFER - PODEMOS, COM SEIS VOTOS; SEGUNDO-VICE-

PRESIDENTE – VEREADOR IRINEU CANTADOR - PSD, COM SEIS VOTOS; PRIMEIRO-

SECRETÁRIO – VEREADOR RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA - PSDB, COM SEIS VOTOS; E  

SEGUNDO-SECRETÁRIO – VEREADOR VILSON CORDEIRO - PSL, COM SEIS VOTOS. OS 

VEREADORES QUE TAMBÉM RECEBERAM VOTOS FORAM OS SEGUINTES: CLEUSA 

ROSANE RIBAS FERREIRA - PV, EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS – PL E SEBASTIÃO 

VALTER FERNANDES – CIDADANIA. ENCERRADA A APURAÇÃO, O VEREADOR 

APARECIDO RAMOS ESTEVÃO PARABENIZOU OS VENCEDORES E EMPOSSOU OS 

ELEITOS, QUE TOMARAM SEUS LUGARES NA MESA. O PRESIDENTE ELEITO, VEREADOR 

CELSO NICÁCIO DA SILVA, FEZ USO DA PALAVRA E AGRADECEU A DEUS E A CONFIANÇA 

DOS VEREADORES QUE O ELEGERAM, E FALOU SOBRE A IGUALDADE DE DIREITOS DE 

TODOS OS VEREADORES E DO TRABALHO QUE TODOS VÃO REALIZAR NESTES DOIS 

ANOS DE MANDATO DA MESA EM PROL DA POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA. EM SEGUIDA, O 

SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU A PALAVRA AO VEREADOR PEDRO DE LIMA, QUE 

PARABENIZOU AOS ELEITOS NESTA TARDE DESEJANDO-LHE SUCESSO COMO 

PRESIDENTE E COMENTOU SOBRE AS DIFICULDADES DA MISSÃO DE ADMINISTRAR A 
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CÂMARA MUNICIPAL. NA SEQUÊNCIA A VEREADORA ROSANE RIBAS FALOU DA 

NECESSIDADE DO RESGATE DA CREDIBILIDADE E DO RESPEITO DAS PESSOAS EM 

RELAÇÃO A ESTA CASA, E FALOU SOBRE O CUSTO QUE A CÂMARA REPRESENTA PARA 

A POPULAÇÃO, PEDINDO A DEUS A PROTEÇÃO PARA TODOS OS COMPONENTES DA 

NOVA MESA DIRETORA NA CONDUÇÃO DESTA CASA. EM SEGUIDA, O VEREADOR 

EDUARDO DE CASTILHOS PARABENIZOU A NOVA MESA DIRETORA ELEITA NESTA TARDE 

E FALOU SOBRE A NECESSIDADE DE OS ONZE VEREADORES OLHAREM PARA O MESMO 

OBJETIVO E PROPÓSITO, BUSCANDO TRABALHAR EM PROL DA POPULAÇÃO. O 

VEREADOR IRINEU CANTADOR PARABENIZOU O PRESIDENTE CELSO NICÁCIO PELA 

VOTAÇÃO DESTA TARDE, CONTANDO COM A SUA CAPACIDADE, COMPETÊNCIA E 

EXPERIÊNCIA QUE JÁ TEM COMO VEREADOR REELEITO, POR ISSO TEM CERTEZA DE 

UMA CONDUÇÃO DO LEGISLATIVO COM GALHARDIA, SEGURANÇA E 

RESPONSABILIDADE. FALOU DA NECESSIDADE DE RESGATE DA CREDIBILIDADE DO 

LEGISLATIVO, QUE É IMPORTANTE PARA TODOS OS ARAUCARIENSES E PARA TODOS 

OS VEREADORES, POR ISSO TEM CERTEZA QUE OS ELEITOS VÃO HONRAR OS VOTOS 

RECEBIDOS. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA PARABENIZOU OS ELEITOS PARA A 

COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA E FALOU SOBRE O RESPEITO PELA POPULAÇÃO TEM 

QUE EXISTIR REALMENTE, E QUE A LEALDADE NÃO DEVE FICAR APENAS NO PAPEL, 

MAS TAMBEM NAS ATITUDES, POR ISTO ESTE É O MOMENTO DAS ATITUDES E DO 

RESPEITO SER REAL. DISSE QUE ESTE MESA SERÁ UM GRUPO DE TRABALHO 

REALMENTE EM PROL DO MUNICÍPIO, RECUPERANDO O LEGISLATIVO MUNICIPAL E 

AGRADECEU A TODOS OS COMPANHEIROS PELA CONFIANÇA NESTA VOTAÇÃO. O 

VEREADOR APARECIDO RAMOS PARABENIZOU A MESA DIRETORA PELA ELEIÇÃO, 

DESEJANDO AO PRESIDENTE BOA SORTE EM SUA ADMINISTRAÇÃO, E FALOU SOBRE 

SUA TRAJETÓRIA DESDE QUE ASSUMIU O MANDATO DE VEREADOR COMO SUPLENTE 

POR DOIS ANOS E DOIS MESES, LUTANDO PELOS DIREITOS DA POPULAÇÃO. O 

VEREADOR VALTER FERNANDES PARABENIZOU O PRESIDENTE POR SUA ELEIÇÃO E 

DISSE QUE, COMO VÁRIOS VEREADORES, ESTE SERÁ SEU PRIMEIRO MANDATO NESTA 

CASA, ONDE ESPERA TER UM APRENDIZADO COM OS VEREADORES QUE TÊM MAIS 

EXPERIÊNCIA NO LEGISATIVO, JÁ QUE MUITOS VIERAM DE CARREIRAS PROFISSIONAIS 

DIFERENTES, POR ISSO A IDEIA PRINCIPAL É DE PENSAR SEMPRE NOS MUNÍCIPES EM 

PROL DA CIDADE DE ARAUCÁRIA, APOIANDO OS PROJETOS QUE FOREM EM BENEFÍCIO 

DO NOSSO MUNICÍPIO, FAZENDO JUS À CONFIANÇA DEPOSITADA PELO POVO. O 

VEREADOR VAGNER CHEFER PARABENIZOU O PRESIDENTE CELSO NICÁCIO PELA 

ELEIÇÃO DESTA TARDE E AOS DEMAIS VEREADORES, E DISSE QUE OS ONZE 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA 
ESTADO DO PARANÁ 

Edifício Vereador Pedro Nolasco Pizzatto 
 

 
 
 

02/01/2021 

 

 
 

3 

VEREADORES VÃO TRABALHAR EM CONJUNTO PARA A CIDADE DE ARAUCÁRIA COM 

HARMONIA EM PROL DA POPULAÇÃO. O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA 

PARABENIZOU A TODOS OS MEMBROS DA MESA DIRETORA E FALOU DA DIFICULDADE 

QUE É SER PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL E, POR ISTO TEM CERTEZA QUE O 

VEREADOR CELSO NICÁCIO VAI FAZER UM GRANDE TRABALHO, JUNTAMENTE COM OS 

DEMAIS COMPONENTES DA MESA, E AGRADECEU AO VEREADOR POR TER ACEITADO O 

ENCARGO DE SER O PRESIDENTE DESTE LEGISLATIVO. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, AGRADECEU A VOTAÇÃO DESTA NOITE, 

ESPECIALMENTE AO VEREADOR VILSON CORDEIRO, QUE CONFIOU EM SEU NOME PARA 

ESTA ELEIÇÃO E FALOU SOBRE SUA ADMIRAÇÃO PELO TRABALHO DO VEREADOR 

COMO CIDADÃO EM SUA COMUNIDADE DESDE HÁ MUITO TEMPO. NÃO HAVENDO MAIS 

ORADORES PARA USO DA PALAVRA, O SENHOR PRESIDENTE CONVOCOU TODOS OS 

VEREADORES PARA A ELEIÇÃO DOS MEMBROS DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA 

O ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NO DIA TRÊS DE JANEIRO DO CORRENTE, DOMINGO, 

ÀS QUATORZE HORAS. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE AGRADECEU A 

PRESENÇA DE TODOS, AS BENÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

 


